

## CIRCULAR.RUR ΝΕΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

01.06.2023.

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

**ΠΡΩΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ  
ΚΥΚΛΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗ  
ΓΑΛΙΚΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ**

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ  
ΕΡΓΟΥ, ΑΜΒΟΥΡΓΟ**

**ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΣ  
ΓΑΛΙΚΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ**



### ΠΡΩΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗ ΓΑΛΙΚΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ

Στις 23η Απριλίου 2023, ο Δήμος Ames (ES) φιλοξένησε το 1ο Φεστιβάλ Κυκλικής Οικονομίας, που διοργανώθηκε από τον CEGASAL (Σύλλογο Κέντρων Ειδικής Απασχόλησης για Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς).

Αυτή η πρωτοβουλία πάρθηκε με σκοπό να ευαισθητοποιήσει για το σημαντικό ρόλο που παίζουν όλοι οι πολίτες σε αυτήν τη μετάβαση σε μια πιο πράσινη, κοινωνική οικονομία.

Αυτό το Φεστιβάλ Κυκλικής Οικονομίας θα φιλοξενηθεί κάθε χρόνο σε διαφορετικό δήμο, με στόχο να αυξηθεί η προώθηση της κυκλικής οικονομίας μεταξύ των διάφορων περιοχών. Η κυκλική οικονομία αντιπροσωπεύει μια πρόκληση για την κοινωνία, καθώς τροποποιεί τον τρόπο που οι άνθρωποι αλληλεπιδρούν με το περιβάλλον τους με έναν πιο βιώσιμο και φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο.

Ένας από τους στόχους αυτού του Φεστιβάλ είναι να βοηθήσει και να προωθήσει τη μετάβαση σε έναν πιο οικολογικό τρόπο ζωής. Αξίες όπως η ισότητα, η συμπερίληψη, η προσβασιμότητα, η υπεύθυνη διαχείριση πόρων και αποβλήτων, καθώς και η υποστήριξη της τοπικής και υπεύθυνης κατανάλωσης, ήταν οι πρωταγωνιστές αυτού του 1ου Φεστιβάλ Κυκλικής Οικονομίας, στο οποίο εκτός από το Δημοτικό Συμβούλιο του Ames, συνεργάστηκε και η περιφερειακή κυβέρνηση της Γαλιτίας.



## ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΑΜΒΟΥΡΓΟ

Στις 25η Μαΐου 2023, το Ινστιτούτο Παγκόσμιας Οικονομίας του Αμβούργου (Hamburgisches WeltWirtschafts Institut, HWWI) φιλοξένησε την 1η εκδήλωση παρουσίασης του έργου Circular.rur στο Αμβούργο, ως μέρος του Hamburg Circular Economy Forum. Αυτή η εκδήλωση συγκέντρωσε 32 συμμετέχοντες από δέκα διαφορετικές χώρες για να συζητήσουν τις εμπειρίες και τις αντιλήψεις τους για την κυκλική οικονομία.

Ένα από τα σημαντικά στοιχεία της εκδήλωσης ήταν η παρουσία εκπροσώπων από την περιοχή Friesland, της Ολλανδίας, οι οποίοι παρουσίασαν τις επιτυχημένες δραστηριότητες κυκλικής οικονομίας που λαμβάνουν χώρα στην περιοχή τους. Επίσης, παρουσίασαν τον οργανισμό δικτύωσης τους με την ονομασία "Circular Friesland", ο οποίος έχει ως στόχο την προώθηση της συνεργασίας και της καινοτομίας στον τομέα της κυκλικής οικονομίας. Επιπλέον, η ομάδα παρουσίασε τις ιδέες της για ένα νέο έργο που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, αναζητώντας πιθανούς εταίρους και υποστήριξη από τους συμμετέχοντες.

Ο Dr Conor Patterson παρουσίασε τις επιτυχημένες επιτυχίες του έργου Circular.rur, καθώς και τα σχέδια για τους προσεχείς μήνες. Αυτή η ενημερωτική συνεδρία επέτρεψε στους συμμετέχοντες να αποκτήσουν μια συνολική κατανόηση των προόδων που έχουν σημειωθεί και της μελλοντικής κατεύθυνσης του έργου. Επιπλέον, διάφορα ιδρύματα από το Αμβούργο είχαν την ευκαιρία να παράσχουν πολύτιμες αναλύσεις για τις πρωτοβουλίες κυκλικής οικονομίας και τα επικείμενα έργα που πραγματοποιούνται στην πόλη.

Εκτός από την εκδήλωση της παρουσίασης του έργου, την επόμενη μέρα πραγματοποιήθηκε 3η Συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής, της κοινοπραξίας.



## ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΣ ΓΑΛΙΚΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πριν από τρία χρόνια, η κυβέρνηση της Γαλικίας ξεκίνησε τη στρατηγική της Γαλικίας για την κυκλική οικονομία, η οποία στοχεύει να ενθαρρύνει τον πληθυσμό της Γαλικίας να κινηθεί προς μια κυκλική οικονομία στον ορίζοντα 2020-2030.

Οι κύριοι στόχοι αυτής της πρωτοβουλίας είναι η πρόληψη της εξάντλησης των πόρων, το κλείσιμο των κύκλων ενέργειας και υλικών και η διευκόλυνση της βιώσιμης ανάπτυξης, μέσω πέντε βασικών γραμμών δράσης: παραγωγή και σχεδιασμός, κατανάλωση, διαχείριση απορριμμάτων, δευτερογενείς πρώτες ύλες και επαναχρησιμοποίηση νερού. Ως σημείο εκκίνησης για τη Στρατηγική, η περιφερειακή διοίκηση έλαβε υπόψη το Σχέδιο Δράσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Κυκλική Οικονομία, το οποίο περιλαμβάνει περισσότερα από 50 μέτρα για την υλοποίηση των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του 2030.

Το σχέδιο δράσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την κυκλική οικονομία παρέχει μια ατζέντα προσανατολισμένη στο μέλλον για την επίτευξη μιας πιο καθαρής και ανταγωνιστικής Ευρώπης σε συνεργασία με οικονομικούς παράγοντες, καταναλωτές, πολίτες και οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών. Στοχεύει στην επιτάχυνση της μετασχηματιστικής αλλαγής που απαιτείται από την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία, ενώ βασίζεται σε δράσεις κυκλικής οικονομίας που εφαρμόζονται από το 2015. Αυτό το σχέδιο θα διασφαλίσει ότι το ρυθμιστικό πλαίσιο είναι εξορθολογισμένο και κατάλληλο για ένα βιώσιμο μέλλον, ότι οι νέες ευκαιρίες από τη μετάβαση μεγιστοποιούνται, ελαχιστοποιώντας παράλληλα τα βάρη για τους ανθρώπους και τις επιχειρήσεις.

[www.circularur.eu](http://www.circularur.eu)



Concello de Outes



ATLANTIS  
ENGINEERING



COMUNE DI CAPANNORI



comhairle chontae na mí  
meath county council



Co-funded by  
the European Union

Επισκεφθείτε μας:



**COPYRIGHT © 2022 CIRCULAR.RUR. ALL RIGHTS RESERVED.**

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση:

[circular.rur@gmail.com](mailto:circular.rur@gmail.com)

Θέλετε να αλλάξετε τον τρόπο με τον οποίο λαμβάνετε αυτά τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;

Μπορείτε να ενημερώσετε τις προτιμήσεις σας ή να καταργήσετε την εγγραφή σας από αυτήν τη λίστα

[www.circularur.eu](http://www.circularur.eu)